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 [1]
Megkezdődött a LAICA újdonságának hazai forgalmazása, amellyel javítani lehet az otthoni csapvíz pH
értékén.
Kapcsolódó cikkek: 
Egymillió forintot nyertek a LAICA-val [2]

 

A csapvízben természetes módon jelen lévő ásványi anyagok olyan elengedhetetlen összetevők,
amelyek támogatják a szervezet alapvető funkcióinak működését. A nátrium, a kálium, a kalcium, a
magnézium, a foszfor, a vas és a cink nem termelődik meg az emberi testben, ezért táplálék útján kell
bevinni őket. A nátrium és a kálium például szabályozza a sejtek víztartalmát, a kalcium és a foszfor
pedig a csontok szilárdságát adja.

A LAICA immáron jelentős tapasztalattal rendelkezik a vízszűrés terén, ezért kiemelt figyelmet fordít
arra, hogy prémium szűrést kínáljon, amelynek eredményeképpen egy megnövelt pH tartalommal és
ásványi anyagokban gazdag csapvizet fogyaszthatnak otthon azok, akik számára fontos a környezet
védelme. „A csapvíz otthoni fogyasztásával feleslegessé válik a nehéz üdítős palackok cipelése, nem
kell emellett vesződni a PET-palackok visszaváltásával sem. Éppen ezért az otthoni vízszűrés zöld
megoldás, ami hosszútávon nézve előnyös a bolygó számára” – tette hozzá Mátyás Zoltán. A LAICA
bi-flux szűrő kellemes, lágy ízt ad a csapvíznek, amely egyúttal segít kihozni a kávéban és teában
rejlő ízaromákat is.
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Fontos kiemelni ugyanakkor, hogy a test természetes módon szabályozza a pH-értéket, így a lúgos víz
fogyasztásának inkább érzékszervi és életmódbeli előnyei lehetnek. Ezek közé tartozik a selymesebb
íz, a klórmentesebb víz és a frissebb hatás, amely ösztönzőleg hathat a rendszeres vízfogyasztásra.

A LAICA szűrője átlagosan 1,5-tel növeli a víz pH értékét. Az újdonság a Stream Line vízszűrő
kancsóval kapható. Egy ilyen szűrő 150 liter vizet képes megszűrni az élettartama (30 nap) alatt és ily
módon a lúgos szűrt víz költsége 25 Ft/l körül alakul. További előnye, hogy a szűrőbetét használható
bármely LAICA vízszűrő kancsóhoz, valamit egy átalakítón keresztül az egyik legismertebb német
márkájú vízszűrő kancsóhoz is.



A Bi-Flux Alkawater szűrő korszerű, költséghatékony megoldást biztosít azok számára, akik
otthonukban magas minőségű, lúgos víz előállítására törekednek.
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